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Jeg har mer enn 20 års erfaring med utvikling og drift på Microsoft sine plattformer. Jeg har brukt utviklingsverktøy og databaser fra Microsoft; henholdsvis MS Access, MS Visual Studio og MS SQL Server. Jeg har meget god forståelse for utvikling generelt, samt VBA og C# i ASP.Net spesielt. Jeg designer og optimaliserer databaser, samt skriver kode i sql for views og prosedyrer.

De siste 9 årene har jeg jobbet som teknisk prosjektleder/utviklingssjef på hovedkontoret for Europris i Fredrikstad, og tidligere som IT-ansvarlig hos Sophies Minde Ortopedi i Oslo. 

Hos Europris styrer jeg utviklingen og deltar i videreutviklingen av et system man kaller BestillingsWeb. Systemet håndterer alt rundt bestillinger av varer fra hovedlager til alle Europrisbutikkene. Det er et slags ERP/OLFI system som dekker ordre, lager, fakturering, innkjøp, avvikshåndtering, markedsføring, rapportering m.m. Dette systemet har jeg vært med på å bygge opp fra starten av.

Ved Sophies Minde Ortopedi har jeg hatt ansvaret for IT-driften i 10 år. Jeg håndterte alt fra servere, nettverk, brannmurer, sikkerhet, vanlige PCer og mobiltelefoner. Mitt ansvar var oppfølging av alle IT-systemer, samt å holde kontakten med alle underleverandører. Jeg styrte og kvalitetssikret prosjekter som tar i bruk IT-utstyr.

Vi i CSC leverer også et egenutviklet Pasient/ordre-system for ortopediske verksteder. Dette systemet er Sophies Minde Ortopedi den største brukeren av. Deler av systemet brukes også av sykehus i Norge. Jeg har i stor grad styrt utviklingen av dette systemet.

Forøvrig er jeg Daglig leder i CSC, med hovedansvar for anskaffelse av nye kunder og prosjekter. De siste 25 årene har og har vi hatt kunder som Telenor, DnB, Postbanken, Sparebanken Nor, Oslo Børs, Oslo Politiet, Rikshospitalet, Fürst Medisinske Laboratorium, GlaxoSmithKline, Europris, Sintef, Skeidar, IKEA, Notabene, Securitas, NRK m.fl.

Hvorfor jeg er rett person:
· Jeg er god til å analysere behov og til å finne praktiske løsninger.
· Jeg jobber selvstendig og kan lede andre.
· Jeg liker å jobbe.
· Jeg får alltid jobben gjort.
· Jeg er opptatt av å være kost nytte for våre kunder.
· Jeg er i god fysisk form.
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