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Erfaring:
Jeg har 20 års erfaring med programvareutvikling på Microsoft sin plattform.  Dette innebærer både generell programmering, design/utvikling av databaser, samt utvikling av web applikasjoner. På databasesiden har jeg jobbet både med design av datamodeller og programmering (Sql, Prosedyrer, Views etc.). Utvikling av web løsninger er gjort under Asp.Net rammeverket fra Microsoft med utstrakt bruk av Javascript og C#. Utviklingsverktøy som er brukt er MS Visual Studio og MS SQL Server. 

Sentrale oppdrag:

- Europris siste 7 år:
Her jobber vi med et sentralt web basert bestillingssystem som håndterer det meste rundt bestilling av varer fra butikkene til Europris sentralt og eksterne leverandører. Her håndterer vi hele utviklingskjeden fra kundeønsker, design, programmering, testing og produksjonssetting.

- Skeidar/Living siste 5 år:  
Her har jeg designet og programmert et system for å effektivisere definering og utskrift av plakater for Skeidar/Living butikkene. Prosjektet innebærer integrasjon Micrsoft Axapta og StreamServe. Dette er et web basert system som har ført til betydelig effektivisering av tidsforbruk for å håndtere det store antall plakater som Skeidar/Living bruker i butikkene sine.

- Oslo Børs i 4 år:
Her jobbet jeg med forbedring av Oslo Børs sine IT-systemer. Spesifikt gikk oppgaven ut på å forbedre og effektivisere meldingssystemet som er det sentrale bindeleddet i handlesystemet på Oslo Børs.

[bookmark: _GoBack]Hvorfor jeg er rett person:
· Jeg er god til å analysere behov og til å finne praktiske løsninger.
· Jeg jobber selvstendig og i team.
· Jeg liker å jobbe.
· Jeg får alltid jobben gjort.
· Jeg er nøye, nysgjerrig og interessert i ny teknologi.

Referanser:
· Europris:  IT prosjektkoordinator
Thor Christian Munkeboe-Nygaard, thor@europris.no, 913 28 032
· Skeidar Living: IT driftssjef
Tommy Spjøtvoll, tommy.spjotvoll@slg.no, 901 15 706
· Link Nordic: Seniorkonsulent
Tor Arne Østby, torarne.ostby@linknordic.com, 932 06 745 
· Oslo Børs: Avdelingsleder IT Utvikling
Jan Stenmoe, jan.stenmoe@oslobors.no, 918 95 799
