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Erfaring:

Jeg har 15 års erfaring med praktisk programmering, databasemodellering og 
-implementasjon

De fleste av mine oppdrag innebærer at jeg utvikler eller medvirker til utvikling av datamodeller for en eller flere databaser, samt lage brukergrensesnitt. Jeg har erfaring med mange databasemotorer som MS SQL Server, Teradata, Oracle, DB2 og Sybase. Jeg har jobbet med OLAP/multidimensjonale databaser for analyse langs flere forretningsdimensjoner.
 
I de siste 7 årene har jeg vært i oppdrag i DNB. Mitt hovedansvarsområde har vært utarbeiding og videreutvikling av konsernets finansielle rapporter. Dette inkluderer resultat- og balanseoppstillinger, valutaeffekter, risikojustering, internprising og nedrilling til kundedata. Jeg har også jobbet med salgs-, portefølge- og bemanningsrapporter. Mine oppgaver har vært å trekke ut og tilleggerette data fra DNB sitt datavarehus for opplasting til OLAP-databaser (Analytical Services) med rapportering gjennom visualiseringsverktøyet Panorama, og for rapportering direkte fra datavarehuset i Reporting Services. Jobben har innbefattet analyse av brukerkrav i forhold til tilgjengelige data. Når data ikke har vært tilgjengelige i datavarehuset, har oppgavene også medført modellering av nye dataområder for lasting av nye data samt skriving av kravspesifikasjon for last av data til ETL-utviklere. Brukerne av rapportene er alt fra konsernledelsen til selgere i salgsteam.
 
Mitt team i DNB jobbet etter agile- og scrum-metodikk med hurtig prototyping og tilbakemeldinger fra brukerne for å justere prototypen til endelig leveranse. Kravstillerne laget løse kravspesifikasjoner og vi brukte egen forretningsforståelse til å fylle disse ut for prototyping.

Første halvår 2014 innleid hos Laboremus AS på prosjekt for norsk nettbank for SEB.
Lagde modul for å kommunisere med eFaktura hos Nets (tidl. BBS) mha webservices, samt utviklet websider for nettbanken.

[bookmark: _GoBack]Hvorfor jeg er rett person:
· Jeg er god til å analysere behov og til å finne løsninger.
· Jeg jobber selvstendig og i team.
· Jeg tar ansvar og leder andre i våre prosjekter.
· Jeg har lang erfaring med økonomi- og regnskapsrapportering
· Jeg har lang erfaring med analyseverktøy.
· Jeg har erfaring med verdikjeder fra kildesystem til ferdig rapport.
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