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Erfaring:

[bookmark: _GoBack]Jeg har over 20 års erfaring med programvareutvikling og drifting på ulike plattformer.  På databasesiden har jeg jobbet både med design av datamodeller, programmering (Sql, Prosedyrer, Views etc.) og administrasjonsoppgaver på servernivå. Jeg har jobbet mye med databaser i MS SQL Server og  ASE SAP/Sybase.  


Sentrale oppdrag:

- Politiets  IKT-tjeneste siste 7 år:
Jeg er  innleid i databaseavdelingen med ansvarsområde for Sybase- og MS SQL databasene. Her utfører jeg DBA oppgaver og bygger opp systemer for å automatisere oppgaver i Sybase og MS SQL. Jeg migrerte alle Sybase databasene til politiet over til MS SQL Server, samt automatiserte disse vha Powershell.

- Statens Pensjonskasse i 2 år:
Jeg var med på å iverksette den nye pensjonsreformen. Min hovedoppgave var å kvalitetssikre, og legge til rette for utviklingen som ble laget på ASE databaser. 

- Telenor over en 10 års periode:
Jeg hadde forvaltningsansvar for et bestillings-, ordre- og provisjonssystem. Dette innebar all oppfølging av systemet mot forretningssiden, systemeier og brukerne. Vi bygde bl.a. opp en ny web-bestillingsløsning integrert i Telenors Forhandlerportal og faset ut et mellomlag mellom applikasjonen og underliggende systemer og erstattet dette med direkte databasekall.

Hvorfor jeg er rett person:
· Jeg er god til å analysere behov og til å finne gode løsninger.
· Jeg jobber godt selvstendig og i team.
· Jeg kan ta ansvar og lede andre i prosjekter.
· Jeg er nøye, nysgjerrig og interessert i ny teknologi.
· Jeg er flink til å tilpasse meg andre mennesker og kulturer
 
Referanser:
· Politiets IKT-tjeneste: Avdelingsleder Database
Beate Asphaug: beate.asphaug@politiet.no, 959 10 116

